



## Рязанские следователи стали победителями и призерами отборочного этапа по плаванию всероссийской спартакиады СК России



7 июня 2023 года в отборочном этапе Всероссийской спартакиады Следственного комитета Российской Федерации (плавание) среди сборных команд следственных управлений ЦФО сотрудники следственного управления СК России по Рязанской области заняли призовые места.

Следователь по особо важным делам первого отдела по расследованию особо важных дел рязанского следственного управления **Сергей Шершнев** стал победителем в личном зачете по плаванию среди мужчин, следователь Железнодорожного МСО г. Рязань **Юлия Пивунова** заняла 2 место в личном зачете среди женщин.



**В командном зачете** сотрудники следственного управления заняли **3 место**.

Коллектив следственного управления искренне поздравляет коллег и желает новых успехов в спорте!

## Изображения



08 Июня 2023

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1799890>